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Referat af møde i Ejby Menighedsråd tirsdag den 10. september 2024 kl. 19.00   

Konfirmandlokalet, Ejby Sognegård. 
  

Deltagere: Lone Street, Kirsten Bostrøm Frandsen, Flemming Christian Sloth, Max Hvornum, 

Mette Damgaard Bruun, Michael Bang-Achton. Medarbejderrepræsentant Hanne Leth Jakobsen 

Afbud fra: Kim Gilling Hansen, Allan Andersen 

Dagsorden sendes til orientering for: Jens Elkjær Petersen, Søren Voigt Juhl og Annette Otzen. 

Referent: Lone Street 

Valg af sang/salme: Septembers himmel er så blå 

Dagsorden Velkomst ved formand for Ejby Menighedsråd Michael Bang-Achton Indlæg 

1.  Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen er godkendt 
 

 

2.  Meddelelser: Orientering 
 
a) Formand  

Michael var til budgetsamråd oplæg til fælles PR. Der ansættes en 
fuldtidsansat på lige fod med de øvrige sekretærer. Skal bistå med 
indstik til avisen. Skydes i gang i 2025. Der kommer en 
arbejdsbeskrivelse. 
Forslag om fælles kalkning i provstiet, det arbejdes der videre 
med. 
Kalkning står på budget for 2025. 
Obligatorisk ladestander, udgiften afholdes af provstiet. 
Henvendelse fra beboer på Bispevænget angående parkering af 
større biler. Må ikke spærre for private indkørsler. 

 

b) Præst, Præsten er fraværende 
 

c) Personalerepræsentant 
Hanne orienterer om at skråning er begyndt at skride. Der skal 
flyttes nogle sten som en midlertidig løsning. 

 

d) Kontaktperson 
Michael har haft MUS samtaler med 3 personer, mangler 1. Starter 
efterfølgende på APV samtaler. Hanne supplerer at der skal være 
årligt personalemøde med kontaktperson inden kirkeårets udgang. 

 

e) Kirkeværge, Allan er fraværende. 
Besøg af en uvildig byggesagkyndig 
Der er sagt ja, til en forundersøgelse af bæreevnen under 
garagen. Jordsætningen er ved at skride mellem garagen og 
graverkontoret. Der foretages jordbundsprøver. 

 

f) Kasserer 
Max har sendt materialer til godkendelse af regnskab. Skal 
påtegnes. 
Max skal til møde med den fælles regnskabsmedarbejder. Vi stiger 
lidt i forhold til løn. 
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3.  Salg af Ejbyvej 63 
Beslutning / valg af Ejendomsmægler 
Vi har fået grønt lys fra provstiet til salg. 
EDC har sendt et tilbud. 
Vi mangler et tilbud fra Home vi finder et alternativ. 
 

 

4.  Høstgudstjeneste 15. september. Planlægning 
Michael har talt med herreklubben der er 4-5 stykker nu til indkøb og 
arrangement. Herreklubben indkøber mad og drikkevarer. 
Teltudlejning kan levere 6x6 telt og sætte op for kr. 2000,- 
Pt er der 35 tilmeldte + personale og menighedsråd i alt ca. 50 
personer. 
Herreklubben har 7 borde vi kører efter de sidste, hvis det bliver 
aktuelt. 
Frank og Hanne opstiller pavillon til musikken lørdag. 
MR medlemmer skal møde kl. 9.30 søndag. 
Arrangementet i kirken er på plads 
 

Michael 

5.  Tilskud fra MR til trællebro langs dige ? 
Disc golf er kommet med oplæg til etablering, der sendes til udtalelse 
hos Miljøstyrelsen, Disc golf vil stå for etablering. 
Michael har sendt billeder til Miljøstyrelsen og de er sendt videre og 
ligger til udtalelse. 
Vi er pligtige til at beskytte diget. Diget skiller kirkeskoven og Vallø 
stifts skov. 
MR vedtog på sidste møde at yde et tilskud til trellebroen. 
 

Michael 

6.  Reparation af murværk ved port. – Status: 
Vores kirkeport er ved at skride fra hinanden.  
Vi har haft en uvildig byggekyndig til at se på porten. Der er sendt 
noget til Allan, vi må udsætte punktet til Allan deltager. 
PICO har været og se på porten og er kommet med et forslag til 
udbedring. 
Der skal laves en byggesag med 2 tilbud som stiftet skal tage stilling 
til. 
 

 

7.  Nyt fra Aktivitetsudvalgets møde 5. september 
Julens arrangementer er ved at være på plads vi afventer de sidste 
informationer. 
 

Julen i kirken 
1.søndag i advent, 1. december. Familiegudstjeneste. Gudstjenesten er 
flyttet til kl. 14.  
Eventuelt krybbespil med spejderne. 
 

2. søndag i advent, 8. december. De 9 læsninger. 
 

3. søndag i advent, 15. december flytte gudstjenesten til kl. 14 + evt. 
bålfad og fakler på kirkegården.  
Vi synger julen ind med julens skønneste salmer og sange.  
Efterfølgende kaffe og æbleskiver i sognegården. 
 

4. søndag i advent, 22. december om muligt med Katja Madsen på 

Lone 
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bratsch. 
 

Gudstjeneste på ældrecentret den 5. december kl. 14. Ejbykoret 
synger. 
 

Juleaften 24. december. Kl. 13.30 og 15.30 Julegudstjenester. 
Juledag 25. december kl. 10.30, violinist Piotr Gasior og Ejby kirkes 
kammerkor. 
 

Øvrige arrangementer er på plads og annonceret. 
 

8.  Dato for Julegudstjeneste i Ældrecentret 
Ejbyoptimisterne ønsker den 5. december 
Det er taget ad notam.  
 

 

9.  Fra Budgetsamrådsmødet 5. september 
Forventet 2025 Ramme til orientering (bilag) 
Det er taget til efterretning. 
 

 

10.  Studietur. 
Dato / planlægning 
Datoen er fastlagt til den 18. september 
Sognerådsformanden i Herfølge vil godt fortælle om deres projekt. 
Start omkring kl. 16.30 
Efterfølgende spisning afventer nærmere. 
Restaurant Dapino ligger tæt på. Medbring paraply. 
Michael bestiller en minibus fra Ejby sognegård kl. 16 og retur  
ca. kl. 20. 
 

 

11.  Skærpelse af ordlyd i pkt. 9 i sidste referat.  
(at Halvårsregnskabet blev godkendt) 
Halvårsregnskabet blev godkendt, det fremgik ikke helt tydeligt i sidste 
referat. 
 

 

12.  MR råds valg 
Max åbner med et kort oplæg og der vælges en ordstyrer.  
Ordstyrer konstaterer at valget er annonceret efter reglerne. 
Michael holder et oplæg. 
Dorthe vil gerne fortælle lidt om hvordan hun har oplevet året. 
Max laver stemmesedler med navne på kandidater til MR og kandidater 
til stedfortrædere. 
Når alt er i orden og klagefristen er udløbet makuleres alt. 
Resultatet skal offentliggøres senest tirsdag ugen efter. Offentliggøres 
søndag i kirken, på hjemmesiden og på Facebook samt i ugeavisen 
som udkommer onsdag ugen efter. 
 

 

13.  Eventuelt 
Allehelgen gudstjeneste 3. november. Forslag om en anordning (et lille 
træ) til at hænge en bøn eller hilsen. Kirsten afklarer med Kim. 
 

 

14.  Punkter til næste møde 
Infotavle om aktiviteter. 
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